
PB (11) 1 / 1Technische Änderungen vorbehalten / Subject to changes of technical improvements

-
ning / instrucciones de montaje / monteerimisjuhendid / 

2-4

„Wichtig: Gebrauchs- und Montage-

aufbewahren, sorgfältig lesen“



60 min

SAN REMO   by meise
Bettkasten / Storage

Werk 85 / 25.02.2021 1 / 2

A B C D E F G H I J K LL/LR M N

UL/UR V W XO P Q R S T
4 4 6 24

M6*20 M8*20 M8H 170 280 N M8*16

16

16 12 4 16 2 10 1 / 1 8 8 8

1 4 4 -

-

6 4 2 / 2 4 8

M8*40 4*20 M6*40 M6*12 M6M8*24 820*95*60

160 cm: 0

M6*70

160/180/200: 
785/885/985*

1000

160/180/200: 
787/887/987*

50*222005x245x94 530*25*22

160/180/200: 
79/89/99*195cm1500*40*40

1

3

21.

2.
1.

2.



Werk 85 / 25.02.2021 2 / 2

4

5

6

SAN REMO   Bettkasten / Storage   by meise 

1.

2. 3.


